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5. osztaly

Egy kétjegyli pozitiv egész szam szamjegyeinek 6sszege 11. Ha a szamhoz hozzaadunk
3-3:3-at, akkor olyan szamot kapunk, amely ugyanazokat a szamjegyeket tartal-
mazza, mint az eredeti szam, csak forditott sorrendben. Mi lehet az eredeti szam?

A. a 64 B. az 56 C. a47 D. a 38 E. a 29

Csillanak és Lillanak egyiitt 4800 Ft-ja van. Ha Csilla 400 Ft-ot odaadna Lillanak, akkor
Csillanak 3-szor annyi pénze lenne, mint Lillanak. Mennyivel van tébb pénze
Csillanak, mint Lillanak?

A. 3400 Ft-tal B. 3200 Ft-tal
C. 3000 Ft-tal D. 2800 Ft-tal
E. 2000 Ft-tal

Az idei évszam szamjegyeit a szampiramis alsé soraba irva a piramis tetején 10-et
kapunk. Melyik évszamokra teljesiil ugyanez? (Tobbszoros valasztas!)
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A. 2015 B. 2105 C. 2150 D. 2202 E. 2220

Hanna a 100-at két olyan pozitiv, kétjegyli egész szam Osszegére bontotta, amelyek
koziil az egyik 4-gyel osztva 3-at, a masik 5-tel osztva 4-et ad maradékul. Hany ilyen
szampart talalhatott Hanna?

A. 1-et B. 2-t C. 3-at D. 4-et E. 5-6t
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Mennyi lesz a pontos id6 L ora mulva, ha 3 ordja volt haromnegyed 4?

A. 06:00 B. 05:45
C. 05:50 D. 05:55
E. 05:40



10.

Eszter, Lilla, Zita és Nelli kérbebiciklizték a Balatont. Az Gt végén versenyeztek, hogy
ki ér hamarabb vissza a kiinduldasi helyre. Hanyféle lehet a beérkezésiik sorrendje, ha
azt tudjuk, hogy Eszter Lilla el6tt érkezett a célba, és nem volt holtverseny?

A. 3-féle B. 4-féle C. 8-féle D. 12-féle E. 24-féle

Legfeljebb hany pozitiv egész szamot adhatunk meg ugy, hogy az 6sszegiik és a
szorzatuk is 12 legyen?

A. 10-et B. 8-at C. 6-ot D. 3-at E. 2-t

Nagymama turogombodcot készitett. Két filunokaja egyszerre érkezett haza, és
egyszerre szedett a gombdcokbol. Béci kiszedte a talban levé 6sszes gombodc
harmadat, Lali a talban levé 6sszes gombdc negyedét. Megallapitottak, hogy a talban
igy 4-gyel kevesebb gombdc maradt, mint amennyit 6k 6sszesen kiszedtek. Hany
gombadcot készitett a nagymama?

A. 12-t B. 24-et C. 36-ot D. 40-et E. 48-at

Két A/4-es papirlapot (210x300) mm-es az dbranak megfelel6en egymasra
helyeztiink.

Mennyivel lett kisebb az igy keletkezett nyolcszog keriilete, mint a két kiilonallé A/4-
es lap keriilete? (Tobbszoros valasztas!)

A. 840 mm-rel B. 420 mm-rel
C. 42 cm-rel D. 8 dm és 4 cm-rel
E. 6 dm-rel

Egy kocka haléjabdl Zoé véletleniil levagta a 6. négyzetet. Csak késGbb vette észre és
mdar nem is emlékezett, hogy honnan vagta le. Melyik helyen lehetett a 6. négyzet?
(Tobbszoros valasztas!)




11.

12.

Zalanék altalanos iskolajaban 100 gyerek tagja az iskolai énekkarnak. Minden
évfolyambdl 1-gyel kevesebb gyerek jar énekkarra, mint az 6t megel6z6 évfolyambal.
Az alabbiak koziil hanyan jarhatnak az énekkarra valamelyik évfolyambal?
(Tobbszoros valasztas!)

A.8 B. 9 C. 16 D. 18 E. 20

Adam sziiletésnapjara megkapta a Nagy indiankonyvet. Gyorsan neki is fogott, mert
nagyon érdekelte, mi torténik az indianokkal. Ha az eddig elolvasott oldalak
szamanal 5-tel nagyobb szamot megszorozzuk kettdvel, és ebbdl kivonjuk az eddig
elolvasott oldalak szamanal 5-tel kisebb szam kétszeresét, akkor éppen a ma
elolvasott oldalak szamat kapjuk. Hany oldalt olvasott ma Adam?

A. 10-et B. 20-at C. 25-6t D. 30-at E. 40-et



